

KINO PROTIVÍN

únor 2012

KINO JE VYBAVENO SYSTÉMEM DOLBY SR



středa 1. února v 18 hodin

Norsko

HAPPY HAPPY

Komedie o nevěře, kuřbě a losím mase. Zábavný film o partnerských vztazích, běžné manželské krizi a jejím netradičním řešení. Pro optimistickou Kajů je rodina tou nejdůležitější věcí na světě a tak o ni pečuje navzdory všem. Až do okamžiku, kdy se do sousedství přistěhuje „dokonalý manželský pár“...
Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 88 minut, vstupné 65 Kč

neděle 5. února v 18 hodin

USA

VYMĚŘENÝ ČAS

Akční, sci-fi, thriller. Představte si, že můžete žít jen do 25 let. Pak zemřete. Pokud nevyděláte, neukradnete nebo nezdedíte nějaký čas navíc. Děj filmu se odehrává v blízké budoucnosti, v době, kdy peníze neznamenají vůbec nic. Platí se časem.
Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 109 minut, vstupné 75 Kč

RODINNÝ FILM

středa 8. února v 17 hodin

USA

VELKÁ VÁNOČNÍ JÍZDA

Animovaná komedie konečně nabízí odpověď na otázku, která nedá spát žádnému dítěti: Jak jen to Santa dělá, že dokáže během jedné noci nadělit všechny dárky? Odpovědí na ni je existence Santovy provozní základny ukryté pod Severním pólem, která je plná veselí a té nejmodernější techniky.
Mládeži přístupný, dabováno, 98 minut, vstupné 70 Kč

neděle 12. února v 18 hodin

USA

DŮM

Drama. Intimní, dokonale vyvážený příběh ze současnosti debutující talentované režisérky Z. Liové, ve kterém malé, zdánlivě bezvýznamné momenty každodenního života nabývají univerzální platnosti, ji zařazuje mezi současníky jako je Bohdan Sláma a Alice Nellis. Inteligentně realistický příběh o střetu generací, odehrávající se v izolované vesnici, kde se na staré křivdy nezapomíná.
Film oceněný na MFF Berlinale.
Mládeži od 15 let přístupný, 100 minut, vstupné 70 Kč

středa 15. února v 18 hodin

USA

HANNA

Akční thriller. Hanně (na Oscara nominovaná Saoirse Ronan) je šestnáct let. Je bystrá, zvědavá a je to milující dcera. Je vyji-

mečná svou silou, vytrvalostí a zkušenostmi vojáka. Hannina rodina má ve světě nevyřízené účty. Hanna je nucena se od Erika, ovdovělého otce, odloučit a vydává se na misi...

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 111 minut, vstupné 70 Kč

neděle 19. února v 18 hodin

ČR

RODINA JE ZÁKLAD STÁTU

Drama. Nový film Roberta Sedláčka získal Cenu Nejlepší film roku 2011. Když vám hoří páda pod nohama, není nad rodinný výlet. Libor – bývalý učitel dějepisu, který dosáhl vysokého manažerského postu ve významném finančním ústavu, si řadu let spokojeně žije společně se svou rodinou v luxusní vile na okraji Prahy. Bezstarostný život ale netrvá věčně a na povrch vyplouvají machinace s penězi...

Mládeži od 12 let přístupný, 106 minut, vstupné 75 Kč

středa 22. února v 18 hodin

Německo

ANONYM

Drama. Příběh filmu Anonym, který se odehrává v Anglii za období vlády královny Alžběty, spekuluje o otázce, která už po staletí vrtá hlavami akademiků a génů jako Mark Twain, Charles Dickens a Sigmund Freud: kdo je doopravdy autorem díla, připisovaného Williamu Shakespearovi?

Mládeži do 12 let nevhodný, 130 minut, vstupné 70 Kč

neděle 26. února v 15 hodin

USA

ŠMOULOVÉ

Nejúspěšnější dětský film roku 2011 v Protivíně. Rodinná komedie, ve které se poji animovaný i hraný film, uvádí na plátna kin všem dobře známé modré hrdiny, Šmouly. Zlý čaroděj Gargamel vyžene Šmouly z jejich vesničky a během následného pronásledování všichni společně projdou kouzelným portálem, který je zavede do našeho světa, přímo doprostřed newyorského Central Parku.

Mládeži přístupný, dabováno, 102 minut, vstupné 70 Kč

středa 29. února v 18 hodin

USA

JANA EYROVÁ

Romantické drama. Hrdinka, která nepřestává inspirovat generace čtenářů a diváků po celém světě, si nyní díky novému a odvážnému filmovému zpracování režiséra Čary Joji Fukunaga (Sin Nombre) nachází cestu k nové generaci. Režisér Fukunaga vypráví životní příběh Jany Eyrové, zoufalé a vyděšené mladá ženy, která se chce nadobro odstříhnout od minulosti.

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 120 minut, vstupné 65 Kč

POŘADY MĚSTSKÉHO KULTURNÍHO STŘEDISKA

úterý 21. února od 18.00 hodin – Dům kultury Protivín

JIŽNÍ AMERIKOU S KROSNOU

Zajímavá beseda s novinářskou, spisovatelkou a cestovatelkou Hankou Hosnedlovou.

Doplněno promítáním fotografií.

Vstupné 40 Kč

pondělí 5. března od 19.30 hodin – Dům kultury Protivín

BÁSNÍK A KOČKA

Divadelní společnost HÁTA uvádí americkou komedii. Hrají LUKÁŠ VACULÍK a KATEŘINA HRACHOVCOVÁ.

Vstupné 180 Kč